

八月二十日發生在我们身邊的事

8月20日上午我參加了愛克隆亞洲行動協會的聚餐年會，奔波了一個多小時總算找到MAO的家，剛停下來就看到May Chen的車剛好停在我後面，我倆相視而言，都說這個地方真不好找。



我和May認識十多年了，非常欽佩她對社區的無私奉獻。因為要照顧家庭，她已經把她手上所有的事情都交給了Michael，我和Michael交往了不少次，他也是一位具有同情心又有熱情的領導人物。聽May Chen說



Michael到愛克隆亞洲行動中心是來實習的，當May Chen發現他是一個極好的接班人時，正是Michael準備就讀醫學院的時候，May開玩笑地說她天天禱告上帝，希望Michael不要去醫學院。她需要Michael這樣一位能說能寫又勤奮的接班人，這樣能讓愛克隆亞洲行動協會做得規模更大更好。這不今天的愛克隆亞洲行動協會有兩個辦公室，一個在愛克隆一個在克里夫蘭，他們組織許多活動，尤其幫助克里夫蘭唐人街華人辦了許多實際的事情，現在協會還擁有兩輛大麵包車。

參加聚餐年會的有二十多位來自不同社區的賓客，他們當中有許多人我都不認識，有人告訴我這其中有不少人是難民身份，他們在協會幫忙之下找到了工作，生活一天比一天好起來。我看著他們品嚐着不同族裔的佳肴，大家有說有笑興高採烈，尤其那五只同來狗也玩在了一起，成為夥伴。正像Michael說的：在亞洲行動協會所有成員都是一家人，我為他們拍了一張和諧的全家照片。



照片說明：

Mr. Lloyd Y. Asato來自華盛頓，他在Asian & Pacific Islander American Health Forum工作，這次來愛克隆目的之一是和我見面，因為他們現在想在OH開設一間亞裔門診醫院，希望能和我們媒體合作。如果開設亞裔醫院設想能夠實現，真的能為俄州的華人提供許多方便。

圖文：浦瑛



現場採訪 克城槍擊案受害人

8月20日下午四點我去看望和採訪了因深夜送外賣而被歹徒無端槍殺張宏武先生的太太張冰榕。是他們的兒子張宇為我開了門並帶我上樓去看還躺在床上的母親。

張冰榕半躺在床上，胳膊上的槍傷處還裹着綑帶，一顆子彈還在她的手臂里。我向她表示問候並告訴她我是伊利華報的記者，因為聽到了有關這次槍殺案的各種各樣不同的消息，我希望能從她那里得到正確的答案。

還沉浸在悲痛之中的張冰榕，一提到他先生的名字就禁不住眼淚奪眶而出，一時激動得說不出話，一旁的兒子十分體貼媽媽，不停的為媽媽擦眼淚和安慰媽媽，看到這一幕我的心里很是不好受，真的不知應該怎樣去安慰他們。

事情發生在2010年的8月11日(星期三)，剛剛過了晚上11:00，有人打來這家中餐外賣店訂外賣。原來是老闆的兒子去送外賣，因為那天他的車里沒有汽油了無法開到顧客家，所以只能請他人代勞。而張冰榕的先生張宏武是在這家飯店裏當炒鍋的，這天只是幫忙送一送。張冰榕和他的先生倆人一起開車到Lakeview，通常

晚上送外賣時為安全起見不將餐送進顧客家門，是讓他們到路口來拿飯菜，他們倆人停了車，中冰榕先生只說了\$12，接下來就聽到槍聲，第一槍是打在我手臂上，接下來就朝我先生開槍，我不知道中了幾槍，當時他們夫婦開始大叫救命，沒見有人出來。這時我先生說：我們不能停在這裡，要快離開。他開出去不遠就說：我不行了！我不行了！他開的車無法控制，撞到了一棵大樹，車就停了下來。這時來了不少人，幫忙打電話報警，此後他倆被送到醫院。張宏武除說了二遍“我不行了”，其他的什麼話都沒有留下。張冰榕邊說邊哭：我們今後怎麼辦？英文不會說，什麼都沒有……。

我勸說張冰榕：一切都會好的，多為兒子想，一個這麼懂事的兒子，他可不願意看到媽媽每天都這麼難受，人已經走了，再哭也不會回來了。我勸她們多朝好的方面去想：您們是合法身份，而且還年輕，先把身體養好最重要，今後的路還很長。

張冰榕說她和他先生都成長在中國福建省的農村，他倆自由相愛，兩人感情很好，結婚後生了一個兒子，生活的十分快樂。張宏武和所有福州人想到美國來打拼，讓家人過上好日子，

張宏武是2004年來美國，身份落實後就開始辦理太太兒子一起來，母子倆是2009年11月份來美國，張宏武是1970年10月14日出生，他還沒有過上他四十歲生日就離開她們母子倆。張冰榕回憶說：當她帶着兒子到美國後，張宏斌先生有說不出來的高興，他對太太張冰榕說：“等我們的兒子再大一點，我們自己開一個小店”。張冰榕流着淚說：我現在都不能接受這個事實。

這實在是突如其來的悲慘案件，涉案中餐外賣店的老闆為這事萬分難過，我曾經勸過老闆：這是命，不要想張宏武是為你的兒子死的，也許你兒子送外賣，那天沒有出事都有可能。事情已經發生，無論怎樣都沒法挽回張宏武的生命，如何安排好他的喪事和他們母子倆的生活這是最重的，我已經將全部的材料傳真到紐約領事館，並且向領事館負責人說了張冰榕現在狀況不好，希望能申請她的姐姐妹妹來照顧她一下。

我相信生死有命的說法，人真的不知道生命中的下一分鐘會發生什麼事。還是我的好朋友Kitty說的對：每天我們躺在床上時都要感謝我們過了今天。

圖文：浦瑛

